

Helsinki, 25/08/2010  
D(2010)

## CORRIGENDUM

### Invitation to Tender – Call for tenders No ECHA/2010/124 Open procedure – OJEU 2010/S 127-193611 Framework Contract for Web Services

The deadline for submission of tenders has been extended.

The following corrections are made to the Invitation to Tender:

Namely:

1. Page 1, instead of

“

3. The deadline for submission of tenders is:

**31/08/2010**

”

*It should read*

“

3. The deadline for submission of tenders is:

**07/09/2010**

”

---

2. Page 1, instead of

“

**or delivered by hand**, in person or by an authorised representative no later than 16:00 hours Helsinki time on 31/08/2010, (date and time of acknowledgement of receipt by the Agency serving as evidence of timely submission) to the following address

”

*It should read*

“

**or delivered by hand**, in person or by an authorised representative no later than 16:00 hours Helsinki time on **07/09/2010**, (date and time of acknowledgement of receipt by the Agency serving as evidence of timely submission) to the following address

“

The following corrections are made to the tendering specifications:

Namely:

2. Section 1.5, page 5, instead of

“

Tenders will be opened at **10:00** (GMT +2) on **7 September** at the following location:

”

*It should read*

“

Tenders will be opened at **10:00** (GMT +2) on **14 September** at the following location:

”

2. Section 4.1, page 23, instead of

“

<b>Summary timetable</b>	<b>Date</b>	<b>Comments</b>
Launch date	22/06/2010	Contract notice sent to the Official Journal of the European Union
Deadline for request of clarifications from ECHA	25/08/2010	
Last date on which clarifications are issued by ECHA	26/08/2010	
<b>Deadline for submission of offers</b>	31/08/2010	
Public opening session	07/09/2010	
Starting date for evaluation of offers	08/09/2010	
Notification of the award to the selected tenderer	04/10/2010	Estimated
Contract signature	04/11/2010	Estimated
Commencement date of activities	08/11/2010	Estimated
Completion date of activities	04/11/2014	Estimated

”


*It should read*


“

<b>Summary timetable</b>	<b>Date</b>	<b>Comments</b>
Launch date	22/06/2010	Contract notice sent to the Official Journal of the European Union
Deadline for request of clarifications from ECHA	31/08/2010	
Last date on which clarifications are issued by ECHA	01/09/2010	
<b>Deadline for submission of offers</b>	<b>07/09/2010</b>	
Public opening session	14/09/2010	
Starting date for evaluation of offers	15/09/2010	
Notification of the award to the selected tenderer	11/10/2010	Estimated
Contract signature	11/11/2010	Estimated
Commencement date of activities	15/11/2010	Estimated
Completion date of activities	11/11/2014	Estimated

“

Yours sincerely,

  
Jukka MALM  
Director

  
Geert Dancet  
Executive Director